



A MAGYAR KÖZTÁRSASÁG VOLT MINISZTERELNÖKE

O r s z á g h á z

Budapest, 1055
Kossuth Lajos tér 1-3.

American Hungarian Federation

Tisztelt Vezetőség, Tagok és Támogatók!

Egy jeles brit konzervatív filozófus, Roger Scruton szerint irányítani - saját és esetenként mások életét - nem felülről, hanem belülről kell.

De vajon mi lehet az a láthatatlan rendező elv, amely a pattogó parancsszónál és a hideg határozatoknál tökéletesebben összehangolja és összeabroncsozza egy közösség életét, és irányt ad cselekedeteinek? Mi az a közös hang, emberek százaiban és ezreiben együtt rezdülő érzés, amely egyszerre dobantja a szíveket, mozgatja a kezeket és a lábakat, és emeli fel a fejeket?

Nem más ez, mint a hűség. *Over Hundred Years of Service - Fidelissimus Ad Mortem* - áll a meghívón az American Hungarian Federation jelszava. Hűség mindhalálig! Azt hiszem, egy több mint száz évre visszatekintő szervezet már méltán viselheti, és jogosan lehet büszke erre az összetartó erőre.

A hűség azonban nem pusztán a szétfutó akaratokat évekre, évtizedekre vagy századokra is összeabroncsozó érzelem. Sőt, a hűség nem egyszerűen szeretet mindazok iránt, akik mellett kitartunk, akiknek elfogadjuk a tekintélyét, akiket nem cserélnénk, mert nem cserélhetünk fel. A hűség mindenekelőtt védelem. A haza iránti hűség a nemzetet védi. A családjunk iránti hűség a gyermekeinket. Az elképzeléseinkhez, a szavunkhoz való hűség a személyiségünket. A barátainkhoz való hűség pedig a belső békénket. Mindazon dolgokhoz, amelyek számunkra értéket jelentenek, nem csak azért vagyunk hűek, mert az úgy szokás. A hűség: vértzet. Az életünket ugyan nem védi meg, de az életünk értelmét, célját igen.

Engedjék meg, hogy megköszönjük valamennyiüknek, hogy a hazától földrajzilag távol is mindig közel maradtak hozzánk, és hűségük számtalanszor megvédte azt, ami fontos mindannyiunknak! Köszönöm továbbá, hogy meghívásukkal gondoltak ránk, és nagyon sajnálom, hogy most nem ünnepelhetünk Önökkel. Rengeteg tennivalónk van még ahhoz, hogy az anyaországban végleg lezárjuk az átmenet időszakát, és új fejezetet nyissunk, amit magyarok milliónyi várnak tőlünk. Bízom benne, hogy az új kezdet idején, hamarosan találkozunk!

Budapest, 2009. szeptember 18.

Üdvözlettel:

Orbán Viktor